
ATA DA 62. SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos vinte e nove dias do mês de Novembro do ano de dois mil e vin e e um, às

dezessete horas e dez minutos, na sala das Sessões JoséAmérico C uz Freitas,

situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o verea or Civaldo

Evangelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Sil ,Primeiro

Secretário José Ribeiro Neto, segundo secretario Marcelo Do ingos de

Andrade terceiro secretário José Raimundo Fonseca da SiIv

vereadores, os senhores, Amaral Valeriano da Silva, José Aécio Santos de

Jesus, Josefa Santos Garcia Ferreira, Lucas Araújo Moraes, e M filza Silva

Gomes. O Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, a qual não

houve a leitura da ata anterior, sendo aprovada por unanimidade. No xpediente

do dia consta Indicação verbal N" 33 e 34/2021 de autoria da veread ra Mafilza

e Projeto de Decreto Legislativo N.01/2021 do vereador Amaral. N pequeno

expediente o presidente passou a palavra para o vereador José Rib iro saudou

a todos, e falou sobre dois vídeos que chamaram sua atenção ne se final de

semana, e explicou sobre eles, e falou sobre a licitação para compra s baterias

para os ônibus, e explicou. O vereador José Raimundo saudou a to os, e falou

sobre sua índignação com a situação das estradas dos povoados, e explicou

sobre as maquinas patrol que estão quebradas e questionou se nã já deveria

ter concertado, e falou sobre uma licitação de um carro de luxo, e alou sobre

uma coisa que te chamou atenção sobre as placas de reformas que tão sendo

feitas lá no povoado Saco Encantado e que elas estão sendo retirad s, e pediu

explicações. O vereador Lucas saudou a todos e pediu que o gest r e o novo

coordenador pela iluminação do município, vejam as situações dos p voados, e

citou alguns que ele esteve nesse final de semana, e pediu providen ias, e falou

sobre u evento que aconteceu na UBS do povoado Água Fr a sobre o

novembro Azul, e ressaltou que ele foi convidado para ir, e que ele está como

representante do povo, e explicou sobre comentários em que diziam q e ele teria

pulado de lado por ter comparecido a esse evento e explicou, e falou sobre uma

fala do vereador José Raimundo sobre uma licitação de um carro d luxo, e se

colocou à disposição de todos. O presidente falou sobre o reque imento do



vereador Marcelo solicitando a presença do secretário de transporte e disse que

se a casa quiser terá que ser através de vias judicias agora, e ressalt u sobre o

prazo, e falou sobre não poder tirar as placas de construção e nem e reforma

até acaba-Ias, e explicou. O vereador Amaral saudou a todos, e iniciou

parabenizando a senhora Maria José Costa, mãe do prefeito Giva ildo pela

passagem do seu aniversário, e parabenizou também o projeto" S r Mãe" da

secretaria de Assistência social, e explicou sobre ele, e parabenizou a secretaria

de assistência social e primeira dama Aldeane pelo trabalho, e convid u a todos

para participarem da final do campeonato da Liga Salgadense, citou as

equipes, o local e o horário da final, e parabenizou a todos os env Ividos em

nome do secretário de Esportes kakazinho. O vereador Marcelo saud u a todos,

e falou sobre a falta de medicações e de fraldas descartáveis no m nicipio, e

disse que são muitas as cobranças, e citou um fato que ocorreu na clínica de

saúde da família por falta de uma medicação, e explicou sobre a i portância

dessas medicações contínuas, e falou sobre seu requerimento sobre presença

do secretário de transporte, e pediu a ele transparência, e falou sobre a licitação

da compra desses medicamentos, e ressaltou que a gestão tem que tratar

melhor o povo, e falou sobre os direitos da população. A vereador Maria da

Conceição saudou a todos e falou sobre o evento citado pelo vere dor Lucas

sobre o novembro azul, e ressaltou que achou que faltou divulgação, ais disse

que não pôde comparecer embora tenha sido convidada muito em ci

mais ressaltou não ter sido esse o motivo, e explicou que soube qu teria sido

um evento maravilhoso, e falou que esteve na prefeitura e fal

procuradora, e que ela se colocou à disposição para comparecer a essa casa

qualquer hora para prestar quaisquer esclarecimentos, e falou que secretaria

de educação também se prontificou a vir, e falou que visitou a farm cia básica

aqui do município, e explicou sobre a falta de alguns medicamentos ue o caps

não pode ficar sem, e falou sobre algumas medicações que o muni ípio doa a

pessoas de baixa renda, e falou sobre medicações de várias pessoa através do

ministério público que estavam lá separadas, e citou algumas medi ações que

tinham lá no momento de sua visita mais ressaltou que achou as edicações

muito poucas e questionou sobre isso, e falou sobre a falta de másc ras e luvas

para os profissionais, e explicou sobre esse fato, e falou que foi pro urar saber

sobre essas medicações se tinha previsão de chegada, e procurou d ntre outros



o setor de licitação, e lá eles a informaram que essa licitação q em tinha

ganhado tina sido uma empresa do Rio Grande do Sul, e falou sobre distância,

e falou que eles iam tomar uma providência por essa demora, e falou sobre um

áudio que ela ouviu de alguém do povoado Água Fria faland mal dos

vereadores do povoado, e explicou sobre, dizendo o motivo desse áu io que foi

pela falta de médico na UBS do povoado, e pediu que o prefeito col que todos

os dias nessa UBS medico, e explicou sobre o médico do PSF, e fa u de seu

pedido por um médico pediatra nessa mesma unidade, e falou sobr

iluminação do pessoal que mora na travessa do campo no povoado gua Fria,

e pediu providências. A vereadora Mafilza saudou a todos, e fez u a menção

pelo falecimento do companheiro Zé Carlos Quitino, e se solidariz u com os

familiares, e falou sobre ele e seu legado, e parabenizou o amigo Ab Custódio

pela passagem do seu aniversário, e falou sobre ele, e parabenizou os jovens

Salgadenses que fizerem o Enem nesse último final de semana, e fe um apelo

ao governo federal para que ele estimulasse mais os jovens, e cit u sobre a

grande diminuição no número de inscritos nesse exame, e menciono

companheiro Raimundinho do Tombo junto com o vice-prefeito Miúd ,Vinicius

e outros colaboradores que aconteceu no último sábado, e agra eceu pelo

convite, e cobrou ao secretário de obras pelas faixas de pedestres e quebra-

molas em frente ao colégio Vovó Jovem e em frente ao colégio e tadual no

povoados Água Fria, e falou sobre suas importâncias principalment depois do

asfalto, e falou sobre o dia 27 de novembro que comemorou o dia acionai de

combate ao câncer, e falou sobre o objetivo principal dessa data ter

No grande expediente o vereador José Ribeiro iniciou falando sobr

álcool para os alunos e servidores numa escola aqui do município, e isse esse

fato ser um absurdo, e ressaltou que a pandemia ainda não pass u e pediu

providencias, e passou o pregão feito para compra de medicament e citou o

valor e a data, e falou sobre a falta de medicamentos na farmácia bás ca, e falou

sobre a importância desses medicamentos contínuos e falou que os ereadores

estão sendo muito cobrados. A vereadora Maria da Conceição pedi a parte e

citou sobre um acontecido no povoado Água Fria, sobre um bebê pre

sua mãe precisava ir até a capital realizar alguns exames, e que s gundo ela,

quando foi agendar o carro, disseram que não tinha mais vaga, e explicou

dizendo que essa criança e essa mãe são prioridades também, e que la é ainda



muito frágil, e ter uma imunidade muita baixa, e ressaltou que o UnlCIPIO

deveria ter de arrumando um carro, e continuou dizendo que ela p ocurou a

secretaria de saúde, explicou a situação e que a mesma conseguiu u carro, e

falou que quando ela estava na coordenação da UBS na gestão pa sada ela

sempre tomava como sua, a responsabilidade de ajeitar os carros p

questões, e falou sobre o pedido da vereadora Mafilza sobre a c mpra de

absorventes para as escolas e ressaltou que já existe um recurso em que pode

e deve ser comprado, e deu um exemplo da época em que ela trabal

escola. O vereador José Raimundo pediu a parte e falou sobre voltar fiscalizar

a merenda escolar, e citou um acontecido, e explicou como se deu. vereador

Lucas pediu a parte e falou sobre uma fala da vereadora Maria da

sobre a questão da disponibilização de transporte para essas pesso

tratamento na capital, e ressaltou que desconhece essa história, mai citou um

exemplo da época que estava secretário de transporte na gestão assada e

explicou. O vereador José Ribeiro concluiu falando sobre os valore pagos no

mês de outubro de 2021, e falou do FPM, e falou sobre o salário a rasado de

dezembro de 2020, e ressaltou sobre a única grande obra que está ac ntecendo

é a obra do ginásio e que quem está trabalhando são servidores fetivos do

municipio, e falou sobre a merenda escolar, e disse que ele quer que ssa carne

Friboi dessa licitação chegue em todas as escolas do município e n o apenas

em uma única. Na ordem do dia o senhor presidente colocou em d scussão a

indicação W 23/2021 da vereadora Maria da Conceição, que pediu pr

votassem pela necessidade daquela escola e para o bem estar tanto

quanto dos funcionários. Em seguida o senhor presidente submeteu

a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor preside

em discussão a indicação N°27/2021 da vereadora Mafilza, que pedi para que

todos votassem para que ficasse mais organizado aquele trânsi o daquela

localidade. Em seguida o senhor presidente submeteu em votação indicação

a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente passou o parecer da

Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei W01/2021

de autoria do vereador José Raimundo, o qual não houve discussão. m seguida

o senhor passou o Projeto de Lei n° 01/2021 que denomina a Rua conhecida

como Estrada Beriba do Boi, no povoado São Raimundo no M nicípio de

Salgado e dá outras providencias. O vereador José Raimundo explic u o motivo



pelo qual aqueles moradores daquela estrada querem muito trocar e nome, e

pediu que todos votassem. Não havendo mais discussões o presidente

submeteu em votação o Projeto de Lei, o qual foi aprovado por u animidade

tornando-se Lei N° 764/2021. O senhor presidente passou o arecer da

Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei N°01/2021

de autoria da vereadora Maria da Conceição. O qual não houve dis ussão. Em

seguida passou o Projeto de Lei W01/2021, que denomina a Rua conhecida

como rua do professor Marcelo Marques, no povoado Água Fria no M nicipio de

Salgado e dá outras providencias. A vereadora Maria da Conceição, pediu para

que todos votassem, e explicou sobre a história do homenageado, sobre sua

importância e de sua família para o desenvolvimento da comunidade

Não havendo mais discussões o senhor presidente submeteu em votação o

Projeto de Lei, o qual foi aprovado por unanimidade tornando e Lei W

765/2021. O senhor presidente passou o parecer da Comissão de C nstituição,

Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei W004/2021 de autoria da vereadora

Mafilza. O qual não houve discussão. Em seguida passou o Proj to de Lei

N°04/2021 que Denomina a Rua como Agua Quente, no povoado Á ua Fria no

Município de Salgado e dá outras providencias. A vereadora Mafilza ediu para

que todos votassem e explicou sobre essa substituição de nome, e lou sobre

a importância e a vida do homenageado. Não havendo mais discussã . O senhor

presidente submeteu em votação o Projeto de Lei o qual foi ap vado por

unanimidade, tornando-se Lei W 766/2021. O senhor presidente passou o

parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Pr 'eto de Lei

N°001/2021 de autoria do vereador Lucas. O qual não houve disc ssão. Em

seguida passou o Projeto de Lei W01/2021 que Denomina o c njunto no

povoado Água Fria, no Município de Salgado/se, conhecido como c njunto de

Lucas. denominando as ruas conhecidas como: Rua A, Rua B, e R a C e dá

outras providencias. Overeador Lucas pediu para que todos votassem e explicou

sobre esses homenageados, e sobre a importância dessas denomin ções. Não

havendo mais discussão. O senhor presidente submeteu em votaçã o Projeto

de Lei o qual foi aprovado'por unanimidade, tornando-se Lei W 767/2 21. Nada

mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a present Sessão,

convocando a todos para a próxima, sala das Sessões em 29 de No embro de
2021.
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